1. Определить: ВНП (двумя способами), ВНП, ЧНП, НД, ЛД, ЛРД, личные сбережения, если даны следующие макроэкономические показатели:
	Показатель 
	Значение д.е.

	 Налог на прибыль фирм 
	21

	Валовые инвестиции 
	101

	Импорт 
	19

	Заработная плата
	511

	Доходы от собственности
	75

	Процентные платежи
	44

	Государственные закупки товаров и услуг
	150

	Косвенные налоги фирм
	56

	Расходы на личное потребление
	580



	Арендная плата 
	60

	Амортизация (стоимость потребленного капитала)
	38

	Дивиденды 
	33

	Доходы, полученные иностранцами 
	11

	Взносы на социальное страхование 
	78

	Нераспределённая прибыль  фирм 
	16

	Индивидуальные налоги 
	65

	Доходы, полученные за рубежом
	18

	Экспорт 
	42

	Трансфертные платежи 
	23




2. В стране производится только три товара: А, В и С. По приведенным в таблице данным рассчитать номинальный и реальный ВНП 2002 и 2004 гг., дефлятор ВНП и ИПЦ (набор товаров А,В, С). За базовый принимаем 2002 год.
	Год 
	                                2002 
	                                2004

	Товар 
	P
	Q
	P
	Q

	А
	6
	70
	7
	60

	В
	13
	25
	15
	30

	С
	40
	12
	32
	19





